

2012.
05.15

1418
18

星
情

蔡依林 | 看我72变

舞台上的蔡依林总是比私底下的生动一些，很难想象，镁光灯下欢蹦乱跳的Jolin，却总有腼腆难言的素颜状态。还好，她总是忙于流窜各色舞台，动感的画面从来都不缺的，7月流火的上海，就能看到金光闪闪的Jolin了。

文 | 毛予倩 图 | 资料

偷懒就会没有安全感

人总是有点惰性的吧，但Jolin就好像有点“跳出三界外，不在五行中”的意思，她的身体里就是缺乏那么点偷懒的基因，做任何事，都要预备十二分，假如有个万一，也有个Plan B什么的。“偷懒？我真的很少偷懒。我通常是希望第一个准备好的，然后可以在应付突发状况的时候冷静一点，处理起来更游刃有余。像我从小就很勤奋，不需要家人去督促的，都是自动自觉地去做一些事情。”所以，她的日程总是排得满满，却也不见慌乱，就算遇到措手不及的问题，她也能应对过去。

说Jolin是劳模，一点都没错的，仿佛才刚刚结束上一场巡演不久，这一次“Myself”世界巡回演唱会的上海站就又悄然降临了，每一次，总有新鲜，这一次，体操是没有的了，因为在Jolin看来，那些个招数有点儿用老了，于是，便借着四面台的亲民开一场盛大的Party。对于舞台上的“喜新厌旧”，Jolin好不羞涩：“学东西是我的兴趣。”能把新鲜的东西带给歌迷，她是自觉而自发的，百变天后的名头由此而来，却是无心的，“我没有把它当作了要领一个头衔而去做。”

最忙的时候，曾经25个小时连续拍摄一个MV，因为，哪怕是Jolin这样天后级的人物，公司也很少会给两天的MV预算，“从早上七八点拍到晚上十一十二点是很常见的，因为没有那么多预算，然后，我的MV又主要是舞蹈，就十几个小时，有时候，十几个小时地在跳舞。”在Jolin，这样的忙碌，反而更好，至少，说明还有那么多人中意她，假若有一天，真的完完全全停歇下来，她反而就不会有安全感了。

当然，连轴转，终究还是会有一点儿厌烦的吧，于是，几年前，她试着给自己放了3个月的假，希望能休息一下。谁曾料想，却不是真的休息。那3个月里，Jolin去念书，学着把步调放慢地自己过生活，那种自由自在，让从高中时期就一边读书、一边录音、一边表演长大的小女孩蔡依林，变身成为懂得为自己而活的开心自在Jolin。迷上做甜点，上网找食谱，上烹饪课，一站六小时做蛋糕。骑着脚踏车，去公司或去火车

站吃东西，寻常人的平凡生活乐趣对她来说就是，“我希望在生活上，能把保护层尽量拿掉，下了舞台，大家都不要理我，就最好了”。

年龄就不要那么在意

Jolin还很享受单身，却总有人心急火燎地促就她的姻缘，就算来开个演唱会，也总要问些情感故事，最近的问题，问到了潘玮柏的头上，“祸”却是潘玮柏自己惹的，因为他说了，即使Jolin和锦荣感情稳定，潘玮柏仍不死心地说：“八卦新闻看看就好，我相信她也对我超有好感的。”潘玮柏从2005年公开说欣赏蔡依林，至今已经7年，还说要送她名贵跑车。问起这一茬，一向淡定得有点让人摸不着头脑的Jolin，第一次有了点可爱的烟火气，她差点儿一口茶水喷出来，笑着答道：“我们是很熟的朋友，所以他觉得开玩笑也没关系，他的女人缘很好，很多女性朋友，我们的感觉更像是兄妹，因为他很会照顾人。”

就真的不急吗？“是会看到朋友问

有一点话题的变化。”Jolin也承认，完全不受影响是不可能的，因为姐妹淘的话题都变了，“以前大家可能都在聊‘去哪里玩’，然后‘考试怎样’，或是聊哪个偶像，那现在就变成说‘我要结婚了’，然后‘我对象是谁谁谁’，大家话题有点跟小时候不太一样，还蛮有趣的。当然我现在身边有很多朋友都生小孩了，时间过得蛮快。”

尽管如此，Jolin还是不急，因为她求的不过是一个自在，现在、目前、当下，最让她自在的是舞台，而不是家庭生活，于是，她也不曾按部就班地威逼自己，必须要在这个年纪结婚，但她也不排除突然有一天会有向往，“说不定哪一天，我就会喜欢家庭了，结婚，生小孩都可以很快完成。”没有给自己设下太多限制，却也觉得不必太老，不然以后见了自己的孩子，多少还有点儿不好意思，于是，40岁结婚生子，算是她目前的底线。



完美时间，隽永呈现 ——西铁城Eco-Drive RING光彩绽放

当阳光透过360度的环形蓝宝石玻璃表圈，折射在宛若银币般的吸光结构之上，时光流逝的痕迹在光动能腕表的运转中显得仿佛触手可及。当阴晴圆缺在腕间模拟上演，太阳、地球和月亮的运行轨迹一目了然，于方寸间容纳整个宇宙的梦想悄然绽放。西铁城Eco-Drive RING基于光动能技术所呈现出的超凡美感，让人惊叹：原来科技亦可如此动人！

这是一款曾两度参展钟表界的奥斯卡——巴塞尔世界钟表珠宝博览会的腕表，其极具突破性侧面造型设计让它一经亮相就引起轰动。历经3年时光磨砺，Eco-Drive RING以全球限量版的身位正式登陆中国市场。西铁城用永不止步的创新精神和让梦想照进现实的雄厚实力，使它完成了从概念款到量产的完美一跃。

一款腕表的價值，不仅在于成为彰显佩戴者尊贵气质与高雅品位的身份象征，更应化身为激励人们发现自我、洞悉人生的时光伴侣，西铁城Eco-Drive RING就是这样一款腕间珍品。“Eco-Drive RING是以‘发现(Discovery)’为主题的，它蕴藏着对创造力的发现，对科技美学

的发现乃至对宇宙的发现。”西铁城腕表的艺术总监——杉浦智司如是说。

Eco-Drive RING的诞生，源自西铁城对“技术与美的融合”这一产品理念的永恒追求。如何让人们既能享受光动能技术带来的安心舒适，又能沉浸于腕表外观所呈现出的超凡美感？Eco-Drive RING以其突破性的表圈吸光模式和令人为之惊叹的侧面造型，为我们找到了答案。这不仅是对西铁城创造力的最新发现，也向世人展示了光动能的无限潜力——除了可以作为腕表的能量驱动，还能化身为承载设计美感的主角。

如果要找一个鉴赏Eco-Drive RING的最佳

角度，那一定是侧面。环绕表圈的光动能吸光结构被置于曲面蓝宝石玻璃所组成的圆环内，并整体镶嵌在宛如钻石戒指托爪般的中空不锈钢表壳之中，浑然天成的视觉美学构筑了极具现代建筑风格的立体观感。立体式设计让Eco-Drive RING能够最大程度的吸纳光源，而360度光线的穿透也使得腕表呈现出无与伦比的晶莹剔透！

高端腕表上常见的月相功能在Eco-Drive RING这里得到了更加完美地诠释。不同于一般的小月相显示，位于6点位的月相功能完整地再现了太阳、月亮和地球的运动轨迹。随着阴晴圆缺在腕间的模拟上演，时间之于空间，光之于生命的奥秘凝固腕间。

雕琢细节，方显至臻完美。对细节的考究，Eco-Drive RING亦不遗余力。承载着设计师无穷想象力的立体式时标，不同角度皆能发现迥异的视觉观感，“横看成岭侧成峰”的韵味油然而生，每一次观看都是一次新发现。珍稀的鳄鱼皮表带只是基质，静谧的蓝灰色调和柔和的珍珠光泽涂层才属点睛，低调奢华的气息随之蔓延。

作为一款腕表，西铁城Eco-Drive RING所想带给世人的不仅是高贵优雅的尊崇礼遇，更寄望于以突破性的理念激励人们去发现和体会生命的每一处不同。用梦想的光芒引领现在，以创新的思维发现未来。这就是Eco-Drive RING，它值得西铁城和每一个拥有者为之骄傲。

